



VIGILANCIA. La Fuerza Armada ha incrementado la vigilancia en las carreteras para evitar atentados terroristas contra el transporte particular y colectivo, lo mismo en las fincas de café y caña de azúcar. Efectivos del Regimiento de Caballería custodian la carretera que de Apopa conduce a Quezaltepeque.

Déficit Fiscal es una Causa de Desequilibrio

(y II)

El déficit fiscal, que es la diferencia negativa entre los ingresos y egresos del gobierno, se ha constituido en una de las causas potenciales de desequilibrio financiero en el país, afirmó el Lic. Rafael Rodríguez Loucel al continuar el balance económico del país.

Aseguró que esto se debe a que la existencia de un déficit crónico presiona sobre los recursos del Banco Central demandas que de ser satisfechas con emisiones sin respaldo incrementarán de nuevo la tasa de inflación.

Las cifras fiscales y monetarias más recientes indican que los objeti-

vos de estabilización y más concretamente aquellos consignados en el programa monetario de 1987 serían alcanzados a fin de año. No así las metas de crédito por los montos proporcionados al sector público en exceso de lo proyectado, añadió el informante.

Tampoco se alcanzó a

—Favor pase a la página 29.

Crisis Estructural Sufre el Régimen DC

Desde que se suscitó un "impasse" en la actividad legislativa la semana pasada, el régimen democristiano ha comenzado a perder el supuesto apoyo monolítico de sus diputados, lo cual debilita aún más toda su estructura, según la oposición.

Los duartistas no han logrado que se apruebe un presupuesto para el presente año, ni la emisión de 200 millones de colones para terminar de financiar el presupuesto de 1987, al mismo tiempo que nueve diputados "contras" se han declarado nuevamente en rebeldía.

Ante esta situación, Guillermo Antonio Guevara Lacayo, presidente

de la Asamblea Legislativa, anunció el viernes

—Favor pase a la página 29.

Fallece don Ernesto Téllez Mata

Don Ernesto Téllez Mata, ex-presidente de la Asociación Cafetalera de El Salvador, falleció el pasado sábado como consecuencia de las heridas que le ocasionaron varios sujetos en la carretera que de Sonsonate conduce a Nahuizalco.

El conocido cafetalero fue lesionado de gravedad el 18 de diciembre recién pasado al ser asaltado por sujetos des-

—Favor pase a la página 64.



LE IMPONEN BANDA. (Cojutepeque). Lorena Ivette Milla, Reina de la Caña de Azúcar, en momentos que el Cnel. Guillermo Alejandro Benavides, Comandante del Destacamento Militar 5, le impone la banda. La coronación estuvo a cargo del Gral. Adolfo O. Blandón.

Aumentan Enfermedades Mentales por la Crisis

La crítica situación por la que atraviesa el país es uno de los factores que están contribuyendo al aumento de las enfermedades mentales, asegura el Dr. Gerber Ayala, Director del Hospital Siquiátrico.

El profesional sostiene que la falta de trabajo, la violencia, el clima de inseguridad económica y social, el incremento de la población y el terremoto del de 1986 han influido mucho en las personas, quienes sobreviven en un régimen de subsistencia.

La atención de las enfermedades mentales, de origen nervioso, se hace cada vez más difícil porque no existe en el país un programa de educación para prevenir la predisposición de las personas a contraer estas enfermedades ocasionadas, especialmente, por el "stress" que producen las preo-

—Favor pase a la página 63.



FALLECE. El cafetalero Ernesto Téllez Mata falleció el sábado. Fue herido el 18 de diciembre en la carretera que de Sonsonate conduce a Nahuizalco.

Anuncian Rotación en el Servicio Exterior

La rotación de los embajadores de El Salvador en Chile, Argentina, Costa Rica, además del nombramiento del Delegado ante las Naciones Unidas y Ginebra, anunció el Ministro de Relaciones Exteriores Ricardo Acevedo Peralta.

Dijo que el embajador

en Argentina, Mauricio Castro Aragón, será trasladado a Costa Rica; el Dr. Horacio Trujillo, actualmente en Chile, será rotado a Argentina. El Dr. Gregorio Contreras Morales, actualmente destacado en Bra-

—Favor pase a la página 63.

Huelga Ilegal Provoca Hambre en Jiquilisco

JIQUILISCO. El hambre comienza a abatirse sobre la población de este puerto, debido a la huelga ilegal impuesta por un grupo de unos 70 individuos, quienes se han apoderado de la planta procesadora de la empresa Pezca, S.A., informan trabajadores

pertinentes al sindicato de tierra, que repudian la toma ilegal.

Aseguran los quejosos que los huelguistas, en su mayoría desconocidos, sacaron violentamente a los trabajadores de la planta para apoderarse

—Favor pase a la página 54.

Resumen Nacional

TRESCIENTAS PERSONAS murieron en un total de 25 mil accidentes de tránsito que se produjeron durante 1987, informó el Director de Tránsito, coronel Julio César Benavides. La mayoría de tales accidentes se ha debido al excesivo consumo de bebidas embriagantes, especialmente en las épocas festivas, ya que los automovilistas en ese estado no respetan las señales de tránsito. El 15 del presente mes, subrayó, Tránsito comenzará nuevamente a impartir charlas a los motoristas y cobradores de autobuses urbanos y departamentales, con el objeto de hacer con-

—Favor pase a la página 63.

Cuota "Voluntaria" Piden a los Empleados Públicos

Una cuota "voluntaria" para financiar los gastos de la próxima campaña electoral de la Democracia Cristiana, está pidiendo el PDC a todos los empleados públicos, denuncian los mismos burócratas, quienes rechazan esta exigencia.

Indican que no pueden negarse a colaborar porque los agentes especia-

les del PDC elaboran previamente un registro sobre el cargo que desempeña cada servidor público, el tiempo de trabajo, salario y otros datos personales, que son utilizados tanto para calcular la cuota con la que pueden ayudar mensualmente, como para presionarlos para que voten por la DC.

En el Ministerio de

Agricultura, por ejemplo, los 3 mil empleados están pagando sus cuotas desde el año pasado, las cuales oscilan entre 5 y 25 colones, según el puesto en el que fungen, sostienen.

Asimismo, los informantes denuncian que los funcionarios públicos continúan utilizando los vehículos nacionales para la campaña electo-

ral, sin que el pueblo se dé cuenta, ya que cambian las placas nacionales por particulares.

Por otra parte, dicen que en los últimos días han nombrado nuevos jefes en los distintos ministerios, donde han comenzado a despedir a empleados que no pertenecen a la Democracia Cristiana.



CARNET. El CCE pide a los ciudadanos que reclamen con la mayor brevedad posible su carnet electoral. En el antiguo edificio del Instituto "Gral. Francisco Menéndez" están entregado dicho documento a los electores de San Salvador.